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מבוגר: גודל סופי  

  חומרים: צמר עם אחוזי אקריליק גבוהים מכל צבע, - כדור אחד. 

  .ספרייםמ ,מחט רקמה , מ" מ4 מסרגה

  :אינדקס תפרים שצריך לדעת

 – ע'ח  \ עין פשוטה – פ'ע \ משוחררת מעט, עין ארוכה כלומר –א ' ע \ עין שרשרת – 'ע
 או  אחת  נוצר מסריגת עין–רווח   \ קודמת  ראש התפר מסיבוב או שורה– 'ר  \חצי עמוד 

  יותר ברצף בין תפר לתפר

 או למקום המצוין את המסרגה מתחת לרווחהכנס ,  לפף חוט על המסרגה–בלון תפר 
המשך בפעולה זו ,  חוטים על המסרגה3כ "שוך חזרה לסהומלפף חוט על המסרגה , בדוגמא

וט על המסרגה וסיים תפר במשיכה דרך לפף ח,  חוטים על המסרגה9כ "  פעמים לסה3עוד 
  .שרשרת לסגירת הבלון' צור ע,  החוטים9 כל

  .א'ע+ ' ע+ בלון :  רצף הפעולות הבא= סט בלון : הערה

 גוף הכובע

.שרשרת ראשונה ליצירת טבעת' פ לע'חבר בע, ' ע5צור   

 6ריים חזור על רצף הפעולות בסוג,רת גובהציומשוך מעט כלפי מעלה לי' צור ע :1 סיבוב
 ע'חי "סיים את הסיבוב בחיבור ע, )א '  ע+'ע +בלון =  סט בלון לתוך הטבעת סרוג(פעמים 

 .הבלון הראשון מתחילת הסיבוב' לר
  

חזור על רצף , סרוג בלון באותו הרווח, ומשוך מעט כלפי מעלה ליצירת גובה' צור ע: 2 סיבוב
שהוא ברווח האחרון , ) בלון סטים של2 ברווח הבא סרוג( פעמים 4הפעולות בסוגריים 

  . בלון12כ "סה. הבלון הראשון' ע לר'ח+ ' ע+ סרוג בלון  ,למעשה הראשון בסיבוב
  

חזור על , בלוןסט באותו הרווח סרוג ,ומשוך מעט כלפי מעלה ליצירת גובה' צור ע: 3סיבוב 
האחרון  ברווח )בלוןפעמיים סט ברווח הבא סרוג (רצף הפעולות בסוגריים עד סוף הסיבוב 

  . בלון18כ "סה. הבלון הראשון' ע לר'ח+ ' ע+ סרוג בלון , שהוא למעשה הראשון בסיבוב
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   באותו הרווח ,ומשוך מעט כלפי מעלה ליצירת גובה' צור ע: 4סיבוב 
  ברווח(חזור על רצף הפעולות בסוגריים עד סוף הסיבוב , בלוןסט סרוג 

  פעמייםברווח הבא סרוג , בלוןסט ברווח הבא סרוג , בלוןסט הבא סרוג 
  סרוג , ברווח האחרון שהוא למעשה הראשון בסיבוב, )בלוןסט 

  . בלון24כ "סה. הבלון הראשון' ע לר'ח+ ' ע+ בלון 
  
  

  לכל אורך הסיבוב , ומשוך מעט כלפי מעלה ליצירת גובה' צור ע: 5סיבוב 
   של'ע לתוך הר'את הבלון האחרון סיים בח, סרוג בכל רווח סט בלון

  .הבלון הראשון מתחילתהסיבוב
  

   שבסוף הסיבוב השנישים לב אך 4על סיבוב פעמיים חזור : 7-6סיבוב 
  אחדבסט של בלון לא מסיימים ברווח שבו נסרג הבלון הראשון אלא 

   החיבור לבלון הראשון מתחילת הסיבוב יתבצע.ברווח לפני הבלון הראשן
  .ע'י סריגת ח"ע
  

סיבובים  י הוספת"בשלב זה ניתן להגדיל את הכובע ע. 5ל סיבוב  פעמים ע5חזור : 8סיבוב 
  . נוספים

  
בסיבובים אלו נוצר צמצום -הערה (,ומשוך מעט כלפי מעלה ליצירת גובה' צור ע: 10-9סיבוב 

לחיבור הבלון . עד לסיום' ע+ בלון : לאורך כל הסיבוב סרוג בכל רווח ). א'י ויתור על ע"קל ע
  .פ'עהאחרון לראשון סרוג 

  
  רצועת הכובעהמשך ל

  
בסמן מומלץ להיעזר . בין סיבובים' פ או ע'הסריגה מתבצעת ברצף ללא ע: 15-11סיבוב 

ע 'בסריגת חהמשך לאורך כל הסיבוב , ע' ח2ברווח הבא סרוג ', עצור .להבחנה בין סיבובים
ותר או  ניתן לסרוג עוד סיבובים לרצועה עבה י.בתחילת הסיבוב הבא הכנס סמן. בכל רווח

  .פחות סיבובים לרצועה דקה יותר
  .הסתר קצוות, גזור, השאר זנב. פ לראש אחריו'אחד וסרוג ע' לסיום הסיבוב דלג על ר

  
  
  
  

  סריגה מהנה
  
  
  

 
  
  

 

 


